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Tisztelt Elnök Asszony!

A házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Göncz Kinga külügyminiszter
asszonyhoz „ Ki védi meg a magyar kéreskedők jogait AusztriábanT'címmel .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az ország több pontján, de jellemzően a dunántúli településeken számos egyéni vállalkoz ó
tevékenységi körébe tartozik a használt cikkekkel való kereskedés. Ezeket az árukat a
vállalkozók leginkább Hollandiából, Németországból és Ausztriából hozzák be folyamatosan
az országba. A termékek jelentős részét úgy vásárolják meg. Azok a - többségében roma -
emberek, akik ezt a tevékenységet folytatják a segélyért sorban állás helyett munkát
végeznek. Lehetőséget biztosítanak a mélyszegénységben él ő társaik számára ahhoz, hogy az
űzletekben egyébként számukra megfizethetetlen tartós fogyasztási cikkekhez (bútorok stb . )
hozzájuthassanak .

Az elmúl év december 20-án történt örömteli schengeni határnyitás előtt a magyar-
osztrák határon ellenőrizték a Határőrség és a Vám -és Pénzügyőrség szakemberei a
környezetvédelmi és egyéb szabályok szigorú betartását. A határállomás megszűntével ezzel
az ellenőrzéssel már a vállalkozóknak nem kell számolni. Többen panaszkodnak viszont,
hogy áz osztrák rendőrség munkatársai a határmenti településeken az igazoltatások sorá n
indokolatlanul zaklatják őket annak ellenére, hogy járműveik, vállalkozásuk dokumentumai
rendben vannak és a közlekedési szabályokat sem sértik meg. Olyan információ is napvilágot
látott, hogy Ausztriában egyenesen megtiltják a magyar kereskedők ilyen jellegű
tevékenységét Tény, hogy történtek az osztrák települések polgárainak nyugalmáét zavar ó
cselekmények (amikor a lomtalanításra kihelyezett szemetet szétdobálták) sőt
bűncselekmények is . De azt gondolom ebben az esetben sem szabad általánosítani és a
törvények, szabályok betartásával tevékenykedő kereskedőkért szót kell emelni.

Kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt:
- Folytathatják-e ezek a vállalkozók tevékenységüket Ausztriában ?

Mit tehetnek a vállalkozók, ha sérelem éri őket?
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Várom megtisztelő válaszát .
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